

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线:5200110 5202110

邮箱:ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信 CHINA TELECOM

天翼 surfing 3G 互联网手机

浓烟滚滚污水乱排屡禁不止

塑料颗粒厂污染周边环境



创建省级文明城 建设幸福新枣庄



每次熬塑料产生的气味都让村民难以忍受

6日,记者来到宗官庄村。“只要刮西南风,村子里就飘着一股燃烧塑料的怪味,特别浓。”一位正在田地里浇水的村民告诉记者,气味是从一家塑料颗粒厂飘出来的,持续有七八年的时间了,并不是天天有。“开始以为是村民自己家烧的,后来才发现,只要村西头的颗粒厂加工材料,这种怪味就会出现,所以才知道怪味是颗粒厂所为。”

这位村民指着不远处一个正在冒烟的烟囱说,“你看,就是那家,又在干活了。”顺着村民手指的方向,记者在该村的西南方向看到了一家简陋的院子,院子里竖着一根烟囱,烟囱正在向外冒着浓烟,浓烟随风四处飘散,所到之处都有一股难闻的塑料味。工厂的墙边流淌着乳白色的液体,并伴有大量塑料颗粒,工厂院内塑料堆积如山,一工人正在忙碌着,能听见机器轰鸣的声音。在离

■ 记者 刘豹 摄影报道

近日,峰城区底阁镇宗官庄村村民向记者反映,该村有一家塑料颗粒加工厂,虽然相关部门查处多次,但是该厂仍然三天两头开工生产塑料颗粒,在生产过程中,烟雾弥漫,气味呛人,污水随意排放,污染特别严重。

这家工厂不远处有一个干涸渠道内,一地下排水管道正在向外排放污水,附近存有大量塑料颗粒。村民田先生说,“这个地下排水管道就是该厂铺设的,工厂用于冷却塑料的水,都是通过这个管道排入渠道,渠道内水多的时候看不出来,现在是干涸的,工厂排出的污水可以看得一清二楚。”

据了解,想把塑料袋加工成颗粒,必须先把塑料袋放在一个大锅里加热熔化,村民都把这个过程叫熬塑料。熬塑料的时候,气味对空气的影响很大,人闻到有种想呕吐的感觉。“工厂回收回来的塑料袋等物,有些原先装的是泔水之类的东西,里面难免残留一些辣椒、油渍、骨头等垃圾,融化的时候,与塑料味混杂在一起,气味特别难闻。”村民刘先生说。

一位不愿透露姓名的村民告诉记者,这家工厂并不是每天都开机器生产,一般是三天两天开工一次,每次开工都对附近的环境造成很大的污染。“污染这么严重,该厂手续是否齐全?”记者问,这位村民则称,工厂有没有手续,自己不清楚,但是自己总能看到有关部门经常前来查处,而且每次来的时候,这家工厂总是要停业三五天,过了这几天,该厂依旧开工生产。

“这气味真叫人受不了,以前村民不懂法,都是逆来顺受,随着近几年,村民法律意识见长,对健康的要求也越来越高,希望有关部门彻底解决掉村内存在的污染企业,把好的环境还给村民,让村民在一个健康的环境下生存。”刘先生如是说。



《过时站牌何时换》后续报道:

站牌搬新家

晚报讯(特约记者 邵长富 摄影报道)本报6月24日第6版“民情传声筒”报道的《过时站牌何时换》有了下文。7月4日,记者前往曾报道的公交车站台处再次实地采访,发现原站牌已搬迁至向西100米的星尚城售楼处,更名为“星尚城”站,过往公交车次、站名称均已更换成为“星尚城站”。

民情传声筒

敞口的燃气表箱 修复如新

晚报讯(记者 邵士营)“枣庄晚报报道后的第二天,表箱就装上了崭新的盖子,这回不怕孩子们有危险了,居民们可放心了。”7月5日,家住市中区光明园小区的蔡大妈告诉记者。

光明园小区有个燃气表箱盖子被捡破烂的偷走了,阀门和管道接口外露,居民们都希望相关部门赶紧维修。本报接到居民电话后,于7月3日8版社区版在“大家拍”栏目报道此事后,相关部门及时派人安装了崭新的表箱盖子,消除了安全隐患。

免费发放活动开始啦

治疗男士肾精亏虚的OTC国药

该药OTC国药三宝国药胶囊萃取精制而成的。具有益肾添精,治疗肾精亏虚、阳痿遗精的功效。国药精选成分是由人参、鹿茸、灵芝、地黄、丹参、五味子、菟丝子、肉苁蓉、何首乌、菊花、牡丹皮、赤芍、杜仲、麦冬、泽泻、玄参等名贵药材研制而成。

具有益肾添精、养心安神之功效,用于肾精亏虚、心血不足所致的腰膝腿软、阳痿遗精、头晕眼花、耳聩耳鸣、心悸失眠、食欲不振等症状的男士,适合22岁到80岁左右有此症状的男士。

疗程短、见效快、疗效好,是男士朋友精选的好药。具有益肾添精、排毒、活血、培元固本、添精补髓的功效。是经常有肾精亏虚、阳痿遗精等症状的男士朋友亲身体验的百年产品的国药好药。

有以上症状的男士朋友免费体验到特殊治疗的国药好药。22岁到80岁的男性朋友,现在马上拨打电话4000664990或编辑短信加姓名地址发送到18453153521即可免费领取免费体验,数量有限送完为止。



不属于小学招生范围怎么报名

枣庄新闻网网友:不属于薛城区实验小学、临山小学招生范围怎么报名?

回复(枣庄市教育局):您好,义务教育阶段严格实行划片招生。严格执行招生计划,在划定服务区域内招生。区(市)教育部门对学校招生过程进行监管,加大对违规招生行为查处力度。具体情况您可以拨打市教育局基教科电话:3324615或薛城区教育局基教科的电话:4480018。